

Αγαπητοί συνάδελφοι,

Το Δ.Σ. του Ο.Σ.Θ. μετά από πρόσκληση ενδιαφέροντος και ενδελεχή μελέτη των προσφορών κατέληξε σε συμφωνία για το κάτωθι ομαδικό πρόγραμμα ασφάλισης υγείας το 2017.

Μέχρι σήμερα έχουν ασφαλιστεί 51 συνάδελφοι .

Προφανώς πρέπει να αυξηθούν οι συμμετέχοντες για να διατηρηθούν αυτοί οι ελκυστικοί όροι και για τα επόμενα έτη.

Για το λόγο αυτό υπενθυμίζουμε τις παροχές του προγράμματος.

Ο Πρόεδρος
Αθανάσιος Δεβλιώτης

Ο Γ. Γραμματέας
Κων/νος Κούγιας

ΟΔΟΝΤΙΑΤΡΙΚΟΣ ΣΥΛΛΟΓΟΣ ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΣ

ΟΜΑΔΙΚΟ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ ΑΣΦΑΛΙΣΗΣ ΥΓΕΙΑΣ

ΠΙΝΑΚΑΣ ΠΑΡΟΧΩΝ ΤΟΥ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΤΟΣ

ΑΣΦΑΛΕΙΑ ΖΩΗΣ Ασφαλιζόμενο κεφάλαιο κατ' άτομο	€ 5.000
ΑΣΦΑΛΕΙΑ ΘΑΝΑΤΟΥ & ΜΟΝΙΜΗΣ ΑΝΙΚΑΝΟΤΗΤΑΣ από ατύχημα	
· Θάνατος από ατύχημα	€ 10.000
· Μόνιμη ολική Ανικανότητα	€ 10.000
· Μόνιμη Μερική Ανικανότητα	€ 10.000

ΠΑΡΟΧΕΣ ΥΓΕΙΑΣ

ΑΣΦΑΛΕΙΑ ΕΥΡΕΙΑΣ ΝΟΣΟΚΟΜΕΙΑΚΗΣ ΠΕΡΙΘΑΛΨΗΣ

Ανώτατο καταβαλλόμενο ποσό ετησίως ανά ασφαλιζόμενο	€ 10.000
Ετήσιο «απαλασσόμενο ποσό» ανά ασφαλιζόμενο	€ 300
√ Ημερήσιο Νοσηλεία: Καλύπτεται «θέση νοσηλείας»	B (2κλινο)
Για κάλυψη στο Εξωτερικό ή στη Μονάδα Εντατικής Παρακολούθησης ανώτατο καταβαλλόμενο ημερήσιο ποσό, μέχρι	€ 400
√ Χειρουργικές επεμβάσεις που δεν χρήζουν νοσηλεία	ΝΑΙ

Απόδοση Εξόδων (συμμετοχή INTERAMERICAN):

Σε Συμβεβλημένα νοσηλευτικά Ιδρύματα Αθήνας – Θεσσαλονίκης

Σε περίπτωση που άλλος ασφαλιστικός φορέας καλύψει το 20% των εξόδων, η διαφορά αποδίδεται στο 100%

Απόδοση Εξόδων (συμμετοχή INTERAMERICAN):

Σε μη Συμβεβλημένα νοσηλευτικά Ιδρύματα Αθήνας – Θεσσαλονίκης (απολογιστική κάλυψη εξόδων)

Σε περίπτωση που άλλος ασφαλιστικός φορέας καλύψει το 20% των εξόδων, η διαφορά αποδίδεται στο 100%

√ Αμοιβή Χειρουργού & Αναισθησιολόγου

Καταβάλλεται ποσό, βάσει Πίνακα Χειρουργικών Επεμβάσεων, ανάλογα με τη σπουδαιότητα της επέμβασης. Σε περίπτωση χειρουργικής επέμβασης στο εξωτερικό, το προαναφερόμενο ποσό διπλασιάζεται. Εάν προσκομισθεί απόδειξη, καταβάλλεται το 100% μέχρι το προβλεπόμενο κατά περίπτωση ανώτατο όριο. Εάν δεν προσκομισθεί απόδειξη, καταβάλλεται το 70% του αντίστοιχου ανώτατου ορίου

Ημερήσιο Νοσοκομειακό Επίδομα αν δεν υποβληθούν έξοδα νοσηλείας ,και μέχρι 90 ημέρες	€ 100
ΥΠΟΛΟΓΙΣΜΟΣ ΕΤΗΣΙΩΝ ΑΣΦΑΛΙΣΤΡΩΝ ΥΓΕΙΑΣ ΚΑΤ' ΑΤΟΜΟ	
ΚΥΡΙΟ ΜΕΛΟΣ Ο.Σ.Θ.	€ 175,32
ΜΑΖΙ ΜΕ 1 Εξαρτώμενο μέλος	€ 334,8
ΜΑΖΙ ΜΕ 2 ή περισσότερα εξαρτώμενα μέλη	€ 494,16

ΕΚΠΤΩΣΗ ΣΤΗΝ ΑΣΦΑΛΙΣΗ ΑΥΤΟΚΙΝΗΤΟΥ ΓΙΑ ΤΑ ΜΕΛΗ ΤΟΥ Ο.Σ.Θ.

Ο Οδοντιατρικός Σύλλογος Θεσσαλονίκης εξασφάλισε για όλους τους οδοντιάτρους μέλη του καθώς και τους συγγενείς τους 1^ο βαθμού σημαντικές εκπτώσεις στην ασφάλιση των οχημάτων και των κατοικιών τους , μέσω της εταιρείας Interamerican Anytime. Με απλές διαδικασίες όσοι συνάδελφοι και συγγενείς αυτών επιθυμούν, μπορούν να ασφαλίσουν τα οχήματα τους και την κατοικία τους, εξασφαλίζοντας μέσω του Ο.Σ.Θ. επιπλέον έκπτωση 5% στα ασφάλιστρα .

Υπολογίστε τα ασφάλιστρά σας online (www.anytime.gr) για το δικό σας όχημα, ή την κατοικία σας, χρησιμοποιώντας τον κωδικό προσφοράς 1001 6350 0000 0018 στο πεδίο «Κωδικός προσφοράς», που βρίσκεται στην πρώτη σελίδα της ηλεκτρονικής φόρμας έκδοσης νέου συμβολαίου αυτοκινήτου ή έκδοσης νέου συμβολαίου κατοικίας

Επικοινωνήστε στο τηλ. 6974453002 για περισσότερες διευκρινήσεις.